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Guía Nº 2: Operaciones con fracciones

39) Hallar 5 fracciones equivalentes a:  a) 
[image: image1.wmf]10

12

;  b) 
[image: image2.wmf]14

6

;  c)  
[image: image3.wmf]4

10

; d)  
[image: image4.wmf]8

6

  

40) Ordenar las siguientes fracciones en forma de decreciente
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41) Ordenar las siguientes fracciones en forma creciente
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42) Simplificar: a) 
[image: image19.wmf]180

240

              b) 
[image: image20.wmf]140
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          c) 
[image: image21.wmf]450

750

        d) 
[image: image22.wmf]675
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         e) 
[image: image23.wmf]750
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f) 
[image: image24.wmf]270

300

             g) 
[image: image25.wmf]180

250

         h) 
[image: image26.wmf]60

72

          i) 
[image: image27.wmf]702

756

        j) 
[image: image28.wmf]576

558
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Hallar el valor de x y luego verificar
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Guía Nº 3:Operaciones con números decimales
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